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«MHE INMPUXOOUNOCH OEJINTb BPEMA
MEXXOY NOJIMTUKOU N YPABHEHUAMMW.
OAOHAKO YPABHEHWA,

Mo - MOEMY, TOPA300 BAXHEE.
NMOJIMTUKA CYLWUECTBYET TOJIbKO OJ1A
OAHHOIO MOMEHTA, A YPABHEHUA BYAYT
CYWWECTBOBATb BEYHO.»

(A. SUHLLUTEWH)



NMoBTOpPEHME: yNPOCTU BblpaXKeHUS

PaboTta Ne 1 PaboTta Ne 2

a)bm+Sm—4n—4m+3n+m)a)2m+5Sn—4n—6m+3n+ m;
6) Tm+6n-5n—8m+3n+m;|0)3m+2n—>5Sn—4m+"Tn—m,

8) 7Tx—8y+9y—5x+6; 6) 6x -3y +8y—4x+T;
2)3x—5y+Ty—2x+4; 2)Sx—=Ty+35y—2x+4
0) 3(2x —3y) + 9(y — 4x); 0) 5(2x =3y) +2(15y —3x);

e) 7(2x —3y) = 3(4x +2y); e) 4(2x —3y) —8(x+2y).




IIpoBeps ceds!

Pabota Ne 1 Pabota No 2
@) 8m-n; a) —3m + 4n;
0) 4n; 6) — 2m + 4n;
6) 2x +y+ 6; 6) 2x + 5y + 7;
2 x+2y+4; 2) 3x -2y +4;
0) — 30x; 0) 4x + 15y;
e) 2x — 27y. e) — 28)y.




N3 3a1aHHBIX BBIPAKEHUN COCTABHL YPABHEHUS C
O/THOM MEPEMEHHON U pelly nX:




IIpoBepsb ceds!

a) 3x-1=x+1

0) 3a+1=3a-1




IIpoBepsb ceds!

| 6) 7+H4=77+9

‘2) 6-9=¢-9




IIpoBepsb cedn!

Y4y+5 2y+2

2 3
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UYTO 3HAUYUT pelinTb ypaBHEeHUe?

YTO Ha3bIBalOT KOPHEM YpaBHeHUA?

Kakoe paBeHCTBO Ha3bIBaKOT ypaBHEeHUEM?
CKONbKO KOpHEU B YPpaBHEHUN?

Pewume ypasenenue 3mo 3nauum naimu ece e2o
KOpHU uau yoeoumscs, 4mo Mo ypaeHeHue He
umeem Hu 00HO020 KOPHAL.

Kopnem ypasnenusa nazviearom mo 3HaueHue
HeUu3z8ecCmHO20, npu KOMOPOM 3IMO YpaeHeHUe
oopawaemcsa 6 eepHoe pageHCcmeo.

Ypasuenuem naszvigarom pagenHcmaeo, cooepircauiee
OyKey, 3HaueHue KOomopou Ha0o Haimu.




Pemu cam!
Jadanue 1. Ilposepvme, asiaemcs au Yucio 7 KopHem
ypasHeuuil x - 3=4 u 5+(x - 3)=20.
Kaxoti 6b1600 mooicrno coenamu?

Jadanue 2. Pewums ypasnenue: x + 8 = - 15.
Pewiume oannoe ypasnenue opyeum x +8 —-8= —15-8
Ccnocobom, UCNoab3Ys Mo, YMo CYMMA

x=—-23
NPOMUBONONIONCHBIX Hucen pasHa ().

Jadanue 3. Pewuums ypasnenus.:

a) 6x =6x+9; 2) |2x+5|=1;
0)3x-18=2(1,5x—-9); 0) |I-7x|=-9.
8)(9-0,1x)(5+3x)=0.




JINAEVADIC
YPABHEHUA

«Anzeopa oaem oOUIYIO KOMMBIUKY», KOMOPOU OMKDPbIEAIOMCA
JII00blE 3a0auHble «3AMKU), M020a KaK apupmemuxka noooupaem
K Kaxcoou 3a0aue ceou kawu.» (U. K. Anoponos)

Jluneiinvim ypasnenuem ¢ OJJHAM HEU3BECTHBIM
HA3bIBAIOT YPABHEHHUE KOTOPOE MOKHO IPUBECTHU K BUILY
ax=e, rae ax0.

d
Ecnu a#£0, mo X &ypasHenuu 00UH KOpeHb.
6

Ecnu a=0, 6£0, mo Ox=6 u ypasnerue He umeem KopHeu.

Ecau a=0, 6=0, mo 0x=0 u ypasnenue umeem
DecCKOHeuHOoe HUCI0 KOPHel, X-TH000e YUCILO.




Mooynem uucna a nazpiearom paccmosaHue
(6 COUHUYHBIX OMPE3KAX) OM HAYANA
Koopounam 00 mouku A(a).

Mooynv ompuuyamenvrnozo yucaa ecmop
NOJIOMHCUMEIbHOE YUCT0, EMY
NPOMUBONOI0HCHOE.

Mooynb nonoxcumenbHozo uucia pageH camomy
YUCTTY;

Mooyne nynsa paseen Hyimio.



AJITOPUTM PEINIEHWS YPABHEHUWN:

1. Cnauana naoo ynpocmums ypasnenue, eciu Imo
B803MOMCHO (PACKpPbIMb CKOOKU, RpUBecmu n000OHbLe
cilazaemovie),

2. 3amem nepenecmu ciazaemole, cooepricauiue
HeuzgecmHoe, 6 00Hy 4acmo YPAGHEHUA, A OCMAIbHbLE
ciazaemvle — 8 OPY2yI0 4acmop yPaeHeHUs, USMEHUE NPU
IMOM UX 3HAKU HA RPOMUBONOJIONHCHDLE;

3. IlIpuseecmu noooonwvie unenvl;

4. Haumu Kopnu ypaenenus uiu 00Ka3amaov, Ymo ux Hem.



1. Peuuumo ypagnenusi:
a) 8x + 5,9 = 7x + 20;

8x -7x =20-5,9
x = 14,1

Omeem: x =

14,1

Pemiu cam!

6) 6x-8=-5x-1,6;
6x + 5x =8 -
1,6
11x = 6,4

X:6,4:]]
32
55

X:

32

Omeem: x E




Pemu cam!

2. Haumu kopHu
ypasHeHuu:
a)—x+3=—x+5;
9 3

/x + 27 = b6x +

#R - 6x = 45 -
27 x =
Omgem: x =

18
Xx—3 T—x

8 :
) 6 3

3(x- 3) = 6(7 - x)

3x - 9 =42 -6x
3x + 6x = 42 +

2

99x=51 x=5—;

3

6)%y——y+2=—y—3.

3

1 1
2 4

8y - 6y + 24 = 3y -
By - 6y -3y = - 36 - 24
Ly =-

6Q =

Gfsem: y =

60

Omeem: x =5 %

3



YPABHEHMUS C ITIAPAMETPOM.

3ananue 1. Haiioume 3nauenue xkoapgpuuuenma a,
npu KOMoOpom ypasHeHue ax=-3:
1)Umeem ooun kopenwv. Haiioume smom xopenp.
2)Hmeem ooun kopenw, pasuutii 0.
3)He umeem xopmueii.

4)Hmeem 6 kauecmee KOpH: J11000€ HUCI0.

a-x=-J

Ny T
a=0), / \i Xi

Hém

X =—— Takux B
2 3HAYEHUU a= 0

Héem



3apnanue 2. Hauioume ece 603moscHble peuieHUA
YPABHEHUA aX = 8, 20€ X - NePEMEHHAA, A U 8 —
HeKomopbwle Yucida.

a=0), / j \1

=0; 6 £ 0
b 5
X=— v 0-x = ¢

a a=0; ¢=0 Kopneii nem

0-x=0;

X —Jiro00e uucino.



3ananue 3. Peuuume ypaenenus, 20e x - nepemennan,
a, b, m, n — nekomopule uucna.

a)ax + 2 =3ax —4;

0)ax —3(1+x)=5;

g)ax =b+1;

2)ymx —2x = n;
mx—4  2mx—n

p _
) 2 5




IIpoeepv ceda!l

a)yax+2=3ax—4
3ax—ax=2+4
2ax =06

3

X =—
d

Omeem :npu a =0, KopHeu Hem;

npua+0, x=—.
a



IIpoeepv ceda!l

0)ax —3(1+x) =5
ax—3—3x=3
x(a—3)=38
3
a—3

X =

Omeem :npu a+3, Xx= 3;
a_

npu a =3, KOpHeU Hem.



IlIpoeepo ceos!

g)ax =b+1
g2+l

a

l.a#0;

2a=0,b+1=0 0x=0;
b=-1

3.a0=0,b#-1 Ox=b+1.

Omeem : npu a # 0, xz%H;

npua=0,8+—1, kopneu Hem,

npua=0,6=—-1, x—mooboe.



IIpoeepv ceda!l

e)ymx—2x=n

(m—-2)x=n
n
X =
m—2
lm#=2,x= ki ;
m—2

2m=2,n=0, Ox=0;
3m#2n+0, Ox=n

n
Omeem - npum#2, Xx= ;

m—2

npum=2,n=0, x-—awoboe,

npum=2, n#0, KOpHel Hem.



IIpoeepv ceda!l

O)mx—4 _ 2mx —n
2 5

S5(mx —4) =2(2mx — n)
Smx —20 =4mx —2n
mx =20-2n

20 —2n

B m

X

I.m=0, x=20_2n°

2

m
2.m=0,n#10, Ox=20-2n;
3.m=0,n=10, Ox=0.
20-2n

>

Omeem -npu m #0, x
m

npu m=0,n=10, xopueii nem,

npu m=0,n=10, x—moboe.



